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Настоящим информируем Вас о том, что в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» каждый имеет право на медицинскую помощь в гарантированном объеме, оказываемую без взимания платы в соответствии с программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, а также на получение платных медицинских услуг и иных услуг, в том числе в соответствии с договором добровольного медицинского страхования. 

Согласно статьи 15 Федерального закона от «29» ноября 2010 г. N 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» медицинская помощь в сфере обязательного медицинского страхования оказывается медицинскими организациями, включенными в реестр медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования. Реестр медицинских организаций ведется территориальным фондом обязательного медицинского страхования (ТФОМС), размещается в обязательном порядке на его официальном сайте в сети "Интернет" и может дополнительно опубликовываться иными способами. 

Общество с органичной ответственностью Клиника диагностики «Константа» не оказывает медицинские услуги в сфере обязательного медицинского страхования (ОМС) на территории Ярославской области. 

Более подробную информацию о порядке, об объеме и условиях оказания медицинской помощи в соответствии с программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, вы можете получить, обратившись в медицинскую организацию, оказывающую помощь в сфере обязательного медицинского страхования. 

• ООО Клиника диагностики «Константа» не имеет договоров со страховыми медицинскими организациями на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

• ООО Клиника диагностики «Константа» не участвует в реализации программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

• ООО Клиника диагностики «Константа» не участвует в реализации программы диспансеризации населения и не оказывает услуги по госпитализации.



ООО Клиника диагностики «Константа», тел. 8(4852) 20-88-20, 77-88-99
Юр. адрес: 150003, г. Ярославль, ул. Победы, 15 А, пом.5, факт. адрес: 150003, г. Ярославль, ул. Победы, 14
ИНН 7604288112, КПП /760401001, БИК 044525593, Р/с № 40702810502910001304 в АО «АЛЬФА-БАНК»
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